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Dodavatel energií ARMEX ENERGY spouští podzimní kampaň, která k výhodným cenám energií přidává jako bonus čištění komínu zdarma. V kampani zároveň v nadsázce dodává, že u ARMEXU padají ceny, a nikoliv komíny, čímž odlehčenou formou poukazuje na povinnost pravidelné kontroly pro všechny majitele kotlů na plyn a pevná paliva, ale také pro ty, kteří si jen sezónně přitápí krbovými kamny. 

„V poslední době spousta domácností přešla na alternativní způsoby vytápění, které přinášejí rizika v podobě požárů a škodních událostí. Proto všem novým zákazníkům, kteří k nám přejdou s energiemi, zajistí naše dceřiná firma CUP Kominictví bezplatné čištění spalinové cesty na adrese odběru,“ uvádí za ARMEX ENERGY David Otoupalík, člen dozorčí rady. 

ARMEX ENERGY letos již několikrát snižoval ceny obou komodit a v současné době je nabízí hluboko pod vládními stropy. „Chceme našim zákazníkům ulehčit od výdajů za energie a přinést tak společně s čištěním zdarma výraznou úsporu do rodinných rozpočtů. Ta se pohybuje ve vysokých tisících korun ročně a roste se spotřebou domácnosti,“ dodává Zdeněk Mráz, obchodní ředitel ARMEX ENERGY. Čištění zdarma pak přináší úsporu dalších 1 500 Kč.

Nepodceňujte kontrolu komínu, hrozí riziko požáru

Stav spalinových cest se rozhodně vyplatí sledovat. Ročně čelí mnoho českých domácností tragickým požárům, přičemž mnohé z nich mají původ právě v nezkontrolovaném komínu. „Zanedbat kontrolu může mít fatální následky nejen pro váš majetek, ale co je důležitější, i pro životy a zdraví vašich blízkých. Navíc, v případě požáru může pojišťovna odmítnout pojistné plnění, pokud nebyla provedena řádná roční kontrola spalinové cesty,“ vysvětluje Jakub Březina ze společnosti CUP Kominictví. „Pokud jde vše hladce, trvá celý proces čištění kolem 45 minut a díky ARMEX ENERGY jej teď můžete získat zdarma.“ Přechodem k ARMEX ENERGY tak zákazník ušetří jak za energie, tak i za čištění komínu. 

Společnost ARMEX ENERGY je součástí úspěšné české skupiny ARMEX, která podniká v energetice, velkoobchodu, pohonných hmotách, provozu čerpacích stanic a také ve výstavbě vlastních developerských projektů. Vlastní také společnost CUP Kominictví, která je největším kominictvím v Česku s více než 50 000 zákazníky. 
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